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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων 
 

Θέμα: «Ελληνικά στο δημοτικό: Υποστήριξη εκπαιδευτικών και Υπηκόων Τρίτων 
Χωρών» - Ερωτηματολόγιο διάγνωσης αναγκών  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης υλοποιεί το προαναφερόμενο έργο, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 
Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία. Το έργο 
εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο των δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας, για την ομαλή ένταξη των μαθητών/ριών με μεταναστευτική βιογραφία στο 
κυπριακό εκπαιδευτικό σύστημα.  

 
2. Στόχος του έργου είναι η υποστήριξη της εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας από 
παιδιά υπηκόων τρίτων χωρών που φοιτούν στα δημοτικά σχολεία της Κύπρου, όπως και η 
υποστήριξη των εκπαιδευτικών, με τη δημιουργία υποστηρικτικού και διαδραστικού υλικού, 
για τη διδασκαλία στη γενική τάξη συμφοίτησης φυσικών με μη φυσικούς/ές ομιλητές/ 
ομιλήτριες της ελληνικής γλώσσας, όπως και επιπρόσθετο υλικό για την τάξη της ελληνικής 
ως δεύτερης γλώσσας. Η παραγωγή υποστηρικτικού υλικού θα βασιστεί στη διάγνωση 
αναγκών, με στόχο να αξιοποιείται από το σύνολο των εκπαιδευτικών του σχολείου. Από το 
υποστηρικτικό υλικό που θα παραχθεί, θα επωφεληθεί το σύνολο των δημοτικών σχολείων, 
παγκύπρια.  
 
3. Ως εκ τούτου, όλα τα δημοτικά σχολεία θα λάβουν στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο 
το σχετικό ερωτηματολόγιο διάγνωσης αναγκών (σε ηλεκτρονική μορφή, με σχετικό 
σύνδεσμο) και καλούνται όπως το συμπληρώσουν, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 3 
Φεβρουαρίου 2025. Το ερωτηματολόγιο θα πρέπει να συμπληρωθεί ξεχωριστά από κάθε 
μέλος του προσωπικού του σχολείου.  
 
4. Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου κρίνεται ως πολύ σημαντική, ώστε το υλικό 
που θα δημιουργηθεί, να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των σχολείων και των 
εκπαιδευτικών και να υποστηρίζει την καθημερινή διδακτική τους πρακτική. Γι’ αυτόν ακριβώς 
τον λόγο είμαι σίγουρος ότι η συνεισφορά σας προς αυτήν την 
κατεύθυνση είναι δεδομένη. 
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